
FSIM ONE



FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

1) COLOCAR LA PIEZA 7 SOBRE LA BASE DE EL SOPORTE 
PEDALERA (PIEZA 10) Y MONTAR AMBAS SOBRE LA BASE DE LA 
BUTACA (PIEZA 8)

3) SUJETAR LAS PIEZAS 7 Y 10 CON LOS TORNILLOS M8x15 Y 
SUS ARANDELAS BISELADAS.

2) COLOCAR LA PLACA DE REFUERZO PIEZA 7 SOBRE LA PIEZA 
10. LA FUNCION DE LA PIEZA 7 ES OTORGAR MAYOR RIGIDEZ AL 
CONJUNTO. 

10

8

7

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



1) COLOCAR LAS PATAS PLÁSTICAS CON LOS TORNILLOS PARKER EN LA PARTE INFERIOR UTILIZANDO UN 
DESTORNILLADOR. ES PROBABLE QUE SE DEBA HACER FUERZA. ESTO ESTÁ MUY JUSTO PARA QUE LAS PATAS 
QUEDEN FIRMEMENTE SUJETADAS. 

2) SUJETAR LAS RUEDAS JUNTO CON LAS ARANDELAS BISELADAS EN LA PARTE TRASERA CON LOS 
TORNILLOS M8x45 Y LAS TUERCAS AUTOFRENANTES.

FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



1) COLOCAR LA PIEZA 2 EN LA PIEZA 8, REGULAR A LA 
ALTURA DESEADA DENTRO DE LAS CORREDERAS 
PRESENTES EN LA PIEZA 8 Y POSTERIORMENTE 

SUJETAR CON LOS TORNILLOS M8x15 JUNTO CON LAS 
ARANDELAS BISELADAS.

8

2

FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

PASO 6: INSTALACIÓN SOPORTE PALANCA Y PORTA VASO

2) COLOCAR EL APOYAVASO (PIEZA 4) EN LOS ENCASTRES DE LA PIEZA 5.

1) COLOCAR LA PIEZA 5 EN LA PIEZA 2, VERIFICAR LA COINCIDENCIA DE LAS RANURAS CON LOS AGUJEROS EN LA 
PIEZA 2 Y SUJETAR CON LOS TORNILLOS M8x15 JUNTO CON LAS ARANDELAS BISELADAS.

4

5

2

4

5

2

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

NOTA: LOS TORNILLOS VAN DE ADENTRO HACIA 
AFUERA, CON ARANDELAS BISELADAS. PRIMERO SE 
DEBERÁN PASAR LOS 4 TORNILLOS M8x20 Y RECIÉN 
DESPUÉS SE APRETARAN. COMO LA FIBRA DE VIDRIO 
ES FLEXIBLE, A VECES HAY QUE GENERAR UNA LEVE 
FUERZA PARA QUE EL ÚLTIMO BULON ENTRE.

2) EL ACOLCHADO DE ASIENTO Y RESPALDO SE APOYA 
EN EL INTERIOR DE LA BUTACA SIN NECESIDAD DE 
SOPORTE EXTRA YA QUE EL MISMO QUEDA APOYADO 
SIMPLEMENTE EN EL INTERIOR.

1) INSTALAR LA BUTACA CON LOS TORNILLOS 
LATERALES EN LA POSICIÓN ADECUADA Y MAS 
CÓMODA PARA EL USUARIO. 

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

EN EL CHASIS LAS CALCOS SE PEGARAN 
DE ACUERDO A LA DISPOSICIÓN DE LAS 
FOTOGRAFÍAS PUBLICITARIAS. 

EL SIMULADOR SE ENTREGA CON VINILOS 
EN BLANCO Y NEGRO PEGADOS EN LA 
BUTACA. EN CASO QUE EL USUARIO DESEE 
DARLE COLOR, LOS VINILOS QUE HAYAN 
SIDO ELEGIDOS EN LA COMPRA SE 
PROVEEN POR SEPARADO EN UNA 
PLANCHA.

EL USUARIO DEBERÁ PEGAR DICHOS 
VINILOS SOBRE LOS ORIGINALES EN 
BLANCO Y NEGRO, LOS CUALES SIRVEN 
COMO MODELO PARA ADHERIR LOS 
NUEVOS EN LA POSICIÓN EXACTA.

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

LA BASE DE LA PEDALERA TIENE REGULACIÓN EN 
PROFUNDIDAD LA CUAL ADAPTA EL SIMULADOR 

A PERSONAS DE DIFERENTES ALTURAS. 

LA BASE DEL VOLANTE TIENE 
REGULACIÓN EN PROFUNDIDAD LA 
CUAL ADAPTA EL SIMULADOR A 
PERSONAS DE DIFERENTE ALTURA

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO



Compatible con Logitech G25 / G27 / G29 / G920
Además el simulador se adapta a distintos dispositivos.

www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

FSIM ONE



FSIM ONE www.collinotiendaoficial.com.ar
soporte@collino.com.ar

0810 - 888 - 7000

LA BASE DEL VOLANTE TIENE 
REGULACIÓN EN ÁNGULO Y EN 

ALTURA, LO CUAL PERMITE 
LOGRAR LA POSICIÓN DE 

MANEJO ÓPTIMA.

LA BUTACA TIENE DIFERENTES PUNTOS DE ANCLAJE, LOS 
CUALES PERMITEN UBICAR LA BUTACA EN DIFERENTES 
ALTURAS Y CON DISTINTOS ÁNGULOS, GENERANDO ASÍ LA 
MAYOR COMODIDAD PARA DISTINTOS USUARIOS. 

FSIM ONE - MANUAL DE ARMADO


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

